EREEESRm
NARRFE

FTK
U—X

RoHSHEL/ b

BiR
@EEE/T 15A~900A (JIS EHE) FTD
14 HRECHLIEEFMAZZAZLTL
F9o

@BEFRILRD. EEHIL T FaDRIED
A[gET Y,
@ BENZ LB ERD@MALTVE T,

B H&EERS - 16 prerp—
TEASHEAREEIE 380V - 600V 1000V =28
A VIV ATERE BkV 8kV ElatalE]
MiHEE S500VAC - 157 3500VAC - 157 £
HREIEN 200MQLILE (DC500V.” 1000V X H—) '
ERRERE BT —R---—25C~+70TC (BU. #EELLEWVWT L)

ERRERTE 45~85%RH ({EU. #EELIFEWVLT E)
KR — A& EER  RUD—RRA b ERIL— K 1 UL94 V-2)
FIRREmR | BHPPE (#1820 L—R 1 UL94 V-0)
SEERAEAR JIS C 8201-7-1
NECAC 2811 (JRJISC 2811)
- ERROTHE - HECOVTIE. SHEROHERECELI 2T,
B BAZEHRR
R & UL3R4%/CSARIZ
ERRENO. UL1059
CSA C22.2 NO.158
SREIERERS & UL
odv—72
®
¢\ us
S4 =V ZANO. E113742
SENEIRREREBET 558, CEXOBCEERERESEE EEW,
BB, BIEREREERICOVWTCIE. BRTORFEEFHLTEDbFEA.
U— AR EEE A R(C T I ERD £ T .
B EXXDER
VA7 — @;;S@% — %3 2 u
DY LS (=pi=yE DE% |:|‘ é " o
(OO EEERT) ol e | e YA AN s
FTK-10xCICIP 380V | 15A | 1.25mme |M35x7 D wLIFvI| -
g)lﬂ FTK-15SXCJCP 20A omme |M35x75 @ wLIFvT
’;jj FTK-15xC]CP 20A omme |M35x8 D wLIFvT
FTK-20xJCIP ooy L30A | 35mme [M4x8 D wIry7 o
FTK-25xC 1P 40A | 55mme | M4x8 D wuITyI e
y FTK-35xCJCIP 50A 8mm:  |M5X10 D wLIFvT
FTK-60XCJIP 70A ldmme  |MBX14 D wLIT7vT o
FTK-80XCJIP 90A oomme |[MBx16 D wlITvT 4
FTK-125xJCIP 170A | e0mme |[M8x16 D @MLK
& FTK-200xJCIP 240A | 100mme [M10x20 <P &MLk
FTK-300xJCIP 1000v | 310A | 150mm: [M10x20 D F@ERIL~
FTK-400xJCIP BOOA |150mmexek|M12xe5 & R@ERIL~| -
FTK-600xJCIP 650A |200mmexek|M16x35 & REMRILN| -
FTK-800XJCIP 900A |325mmexek|M16%x35 & @RIV —

1. 1ZER(F JIS BEEAR T,
2. RENN—EX—T\V RFE, —BICHHFHAFTNTVET, ¥—7/ Y RADEHFEBEDFT,
3. EREIFIISHEE (IS C 8201-7-1) [CHEMUTHEAT DBEDHEETT,
SBNLZEFEOERICOTF U CFRRERDEZSE T,
4. FW1 : Factory Wiring only (THBEHARFS) FW2 : Factory Wiring and Field Wiring (TN OIRBEEARFS)

x

94



95

B FTK-10

E & JIS UL/cUL I
ERERRE 380V _ ] i
EEEEER 15A - e EEEEEEEEE ,O_!
ERES |E& 1.25mm — S ! — 8 &
T e = [ 4 [eleeleee .
i F R* I M3.5x7 ] |
kI 0.8~1.2Nm ‘ 7 ‘ /] 5.4
T T T
B
A 27
EEHEISRROSE | ABKURITTE : B£0.5 P 265
] A B B A B g A B : i
2 40 315 | 9 89 805 | 18 | 1515 | 143 =AY
3 | 47 | 385 | 10| 96 | 875 | 20 | 1655 | 157 @é% R U U
4 | 54 | 455 | 12 | 110 | 1015 | 22 | 1795 | 171 [ 10 o || ||
5 | 61 | 525 | 14 | 124 | 1155 | 25 | 2005 | 192 /f - S T =
6 | 68 | 595 | 15 | 131 | 1225 | 30 | 2355 | 227 if
8 | 82 | 735 | 16 | 138 | 1295 | 40 | 305 | 2965 i
BYNSLIEDFT L. EREEICETDREDNEUDHBENDDFT,
B FTK-15S /,
2 1 Js_ | UL/cUL =i -
EAIEBEE 600V (& o
EAGBEBER 20A 15A —i o e N
ERES |E & 2mnt AWG14~20(FW2) 0 Q
AL - F 1
i F R Y M3.5%x7.5 i 3
i NILY 0.8~1.2Nm
. UL/CULERRTHERT 2BAIF. SEXDEIC B
R ERZE CIRELIES L, A
BEEHENTRROER | ABKUBITE : B£0.5
wma] A B [mm] A B [@mm] A B 35
2 | 44 | 385 | 9 | 99 [ 905 [ 18] 170 [ 1615 M35X75
3 | 515 | 43 | 10| 107 | 985 | 20 | 186 | 1775 ;
4 | 595 | 51 |12 | 123 | 1145 | 22 | 202 | 1935 | i | s |
5 | 675 | 59 | 14 | 1385 | 130 | 25 | 2255 | 217 | ] \ .
6 | 755 67 15 | 1465 | 138 | 30 | 265 | 2565 i m: j aQ
8 | 91 | 825 | 16 | 1545 | 146 i )
BADE<BEDFTE. 2RBEICETORENEUZBADGDHT. — 1
B FTK-15 ”
= 1 Js__ | UL/cUL @@-ﬁﬂ% .
EARIBIREE 600V G 5
EAREEER 20A 15A ! T TN
THRES |E& |  emnt AWG14~20(FW2) @@]@”@@ d
B ®[BER - I
W F R Y M3.5x8 T
@it RILY 0.8~1.2Nm 75 Lﬁ,‘
. UL/CULERRTHERT BAIF. TEXDEIC B
HRERERZE CIRELIEET L, A
BEEHEITRROER | ABKUBHTE : B£0.5
mm| A | B |mm| A | B |mm| A | B M358 35
2 | 455 | 37 | 9 [ 1085 100 | 18 | 1895 | 181
3 | 545 | 46 |10 [ 1175 109 | 20 | 2075 | 199 R A —
4 | 635 | 55 | 12 | 1355 | 127 | 22 | 225 | 2165 «:
5 | 725 | 64 | 14 | 1535 | 145 | 25 | 2525 | 244 lcollenleallelen) \ o
6 | 815 73 15 | 1625 | 154 | 30 | 297 | 2885 | — — | | — 0 a
8 | 995 91 16 | 1715 | 163 ____“//___ 10
BRNE<BENET &, EREEICAETOEENEUDEANDDET, e




B FTK-20

FTKEZEIEE

£ # Js | UL/cUL I
TESIERERE 600V i 1 -
EEERER | G0A 20A i @@% 5
ERES |E & 3.5mm’ AWG12~18(FW2) " (- Sl e &
EOR|BER — ifvasilveilaa g (RS
et sIL o 1.2~1.8Nm i 9 105
. UL/CULERTHERT 2BEF. TEXDERIC Lal -
HIERERE CIRELSIEEL, B
A
EEHEISTEREDOER | ABKURSTE : B£0.5 |y
mm| A | B [mm| A | B [B®m] A | B —
2 [ 505 | a2 | 9 | 124 [ 11585 ] 18 [ 2185 | 210 [ Q [a5) |l |l
3 61 525 | 10 | 1345 | 126 | 20 | 2395 | 231 — — ™
4 | 715 | 63 | 12 [ 1555 | 147 | 22 | 2605 | 252 = — ©
5 82 | 735 | 14 [ 1765 | 168 | 25 | 292 | 2835 — — e L
6 | 925 84 15 | 187 | 1785
g8 [1135] 105 | 16 [ 1975 | 189
BHDE<EDET & EREEICETDEEDELDHBENDDFT,
E # Js | UL/cUL
TEASIEREE 600V
EASEEE R 40A 25A .
ERES |[E&E 5.5mm’ AWG10~16(FW2) o] ¥
R AET - T o e
i F R Y M4 X8 q
@it bV 1.2~1.8Nm il L
E. UL/CULERTHERT 25Ba(F. TEXDEIC 12
HERERZE CIEELSIEEL,
EEMIERROLE | ABLURATE : B£05 MAXS %
g A B 1B A B B A B T
2 54 | 455 | 8 | 125 | 1165 | 15 | 2085 | 200 y”
3 | 66 | 575 | 9 | 187 | 1285 16 | 2205 | 212 e % 2 152 152 —
4 | 775 | 69 | 10| 149 | 1405 | 18 | 244 | 2355 i | — — @
5 | 895 81 12 | 173 | 1645 | 20 | 268 | 2595 1 I =
6 |1015] 93 | 14 [ 1965 | 188 e b — 1 — REANCE;
BHNS<IEDET L. 2REECETOEENEUDIBENBOET,
E 1 Js | UL/cUL
EASIEREE 600V i i i i il
EASEBE R 50A 35A
EHES |E& | smm’ AWGB~16(FW2) o 2 . R
B ORI RR — — ; d L = o
WFRY M5x 10 I:
@it bILY 2~2.5Nm
. UL/CULERSCTERT D58I(F. SEXDR(IC =
IR ERZE CHEELEE L, 135 155
B
A
BEEHEITEREOER | ABKURNYTE : B£0.5
mH| A B |ms| A B 45
2 60 515 8 1535 145
8] 75.5 67 9 169 160.5
4 91 82.5 10 1845 176 o
5 106.5 98 12 | 2155 207 ey «®
6 1225 114 15 262 253.5 E:J =

BHHEEOFT & 2REEICETORENELDBENHDFT,

96



B FTK-60

£ 1% Js | UL/cUL
EARIEREE 600V
EREEER 70A 60A
EfREE |E&E 14mm° AWGB~14(FW2)
FEEAEL — —

im F R I MBx 14

Wi NILY 3.5~B5Nm

Z. UL/CULERTERT 2BEIE. TEXDEIC
RERERZE CHEELZE L,

EEHITERRDOER | ABKURIYE : B+0.5

5 A B (g A B
2 66.5 58 9 1955 | 187
3 85 76.5 10 214 | 2055
4 103 94.5 12 251 242.5
6 140 | 1315
8 177 | 1685

BHHEEDFT L. 2R EICETOREDELDHBEH

HOFEY,

B FTK-80

E % JIS UL/cUL
EMBIBBREE 1000V 600V
EIRBEER 90A 80A
ERES |E&E 22mm° AWG4A~14(FW2)
EOR|BER —

I F R MBx 16

#a LY 3.5~5Nm

E. UL/CULER TERT 2551 SEXDRIC
RERERZE CHEELZE L,

EEHITERROER | ABKURUITE | B+0.5

=]

oMo
|
-l

27

97

BYHLLEDET & 2REEICETORENELCDBED

HOHEY,

Bl A B |[@#%| A B »
2 70 615 | 9 | 2175 | 209
3 91 825 | 10 | 2385 | 230
4 112 | 1035 | 12 | 2805 | 272 -
6 154 | 1455 o g
8 | 1965 | 188 - «

B FTK-125

= i JIS UL/cUL
EIHIEFEE 1000V 600V
EHEEER 170A 125A //
ERES |E&E 60mm° AWG1/0~10(FW2) b —ulr— Rir—sl—
L Altelteliellelicl s
fift ~L Y 8~10Nm 5 z Exevaiis
. UL/CULEH TR T BiEA1E. CEXOBIC [T y 1@} =
BIERERE CIRE< a0, === | L= L
27 24
B
ERETERIOLE | ABKURATE : B+0.5 A
wma| A B |@#%| A B 58
2 83 | 745 | 9 | 272 | 2635
3 | 110 [ 1015 10 | 299 | 2905
4 137 | 1285 =
6 | 191 | 1825 0 ¥ [T
8 | 245 | 2365 -

BHHEEDFT L. 2REEICETOREDELUDHEEH

HOFEY,




FTKEZEIEHH

B FTK-200

E % JIS UL/cUL
EIERERE 1000V 600V
EREBEER 240A 200A
ERES |E&E 100mm°® AWG4/0~10(FW2)
EOR|BER —

i F R Y M10x20

fifit sV 15~20Nm

B x Y M5 (AEFRERITY)

E. UL/CULERTEERT 215G(1F. SEXDERIC
REERERZE CHEELZE L,

EEHITERROER | ABKUERIWE : B£0.5

1 #5 A B 1 25 A B
1 79 65 6 | 3025 | 2885
2 124 110 9 436 422
3 168 154
4 | 2125 | 1985

BENS<BEBETEHICRENECHHELNHIETY,

3%
P

M10x20
/

/]
il

75

55

BHE(F, FTK-200%X3P

B FTK-300

E & JIS UL/cUL
ERIEREE 1000V 600V
EISBEER 310A 300A
ERES |EBE 150mm® AWG300Kcmil~8(FW2)
B OR|BRER —

i F R Y M10x20

sV 15~20Nm

B x Y M5 (AEFRERITY)

7E. UL/CULERTERAT 2BEIF. TEXDEIC
REERERZE CHEELZE L,

EEEITTRROER | ABKURIITE : B£0.5

B A B [#®#%]| A B
1 79 65 6 302.5 | 288.5
2 124 110 9 436 422
3 168 154
4 | 2125 | 1985

BEONZBERETEICRENMECEHELNBIES,

Il

325

56

75

B FTK-400

E & JIS UL/cUL
TEFSHEREE 1000V —
EFSEEER 500A -
ERES | E & | 150mm*x 2% -
E R|ER —

iw F R Y M12x25

e ~IL o 25~35Nm

B x Y M5 (4EFRERATIY)

JISERCIIERERT 1 AZ T DBADRABIRT A XF200mnt

T, ERBEEREZ70ALEDET,

EEHITERROER | ABKUBYS A : B£0.5

mE| A B |W@#| A B
1 92 78 6 381 367
2 150 136 9 5563 539
3 | 2065 | 1925
4 265 251

BN S EDENEIREDNECHBEDBIVET,

!/ !/
- B
-
¢
)
# .
= | B
[
B
A
58
48 M12x25
/]
/: H 9
| /" B

90

65

98



B FTK-600

E % JIS UL/cUL
EASIBIREE 1000V —
EASEBER B650A —
ERES | E & |200mm®x 27 —

B OR|BER -

i F R I M16x35

it sV 50~60Nm

R4 %Y M5 (AEFFENTIY)

JISER TREE T 1 A2 I DIBEDRABERY A X(E325mm

T. ERBEEEMREEO0ALEDET,

EEHEITERmOER | ABKURMIWE : B£0.5

99

=F

BH[&. FTK-B00%x3P

B A B B A B
1 97 83 6 | 4105|395 _|_ o 3
2 [ 160 | 146 | 9 | 599 | 585 S O:J o
3 | 222 | 208 =
4 | 288 | 272
BRO S50 TERENECHRANBYET.
B
A
114
L 1
Q. | | ©
B FTK-800
E & JIS UL/cUL
ERIGREE 1000V -
TRERER 900A _
THGES | E & | 325mm'x 2% -
I _
W F R Y M16Xx35
Wi sILY 50~60Nm
S IGIER] M5 (AEFRAT0)
JISERTIEERRT | AZEET 25EA0RABEY 1 X$325mnT
. EHEEEREE50AEEDE T, :
BEHEISERROLER | ABKURYITE : B£0.5 A
mH| A B [m®[ A B .
1 97 83 6 | 4105 | 3965
o | 160 | 146 | 9 | 599 | 585 L
3 | 222 | 208 o
4 | 286 | 272
BRO S8 TERENECHRADBYET, O )
/1

B E/\L—5—

1857 X [E%1.5) DI TEET.
REHI—

F-600/800SP @&a-rs190)

F-600/800I%. @BEICE/\L—F— (ME : JL &§E80X

(1] FTK-800-3P (F)

M¥KREIC (F) EBAEETEL

CF-600/800F

F-600/800(&. Ci:f®r£//\—(CF-600/800)
PSS, FARAIN—BEITEX T,

FTKIEEEEHHFTK-600/800T
FARA NI ZHRLDES DR RE

o

wN\U—5—B7TE




FTKEEEEHH
.

B SHEnrs EEEEHIImOEREITEYF

F-10H'5F-125F COEKEDIRFAZE—DEES (RAZR 1 300mm) [CERDBET

EAENTEET,
EEEHEREE (a)
Bt ~1i%(b) (4.25)
(46) (53.5) (44) (60)
3 35 35 3 IhTL—t
8 155 185 27 5

el || || )| @
sl | ST T | (SRS | (17

[ obe ]

&)
|
Mo |
O I_I

(1 F-158 F-35 F-60 F-125 (1)
EEEEER

EEEEHEIGOERYE (a) EWfTE (b) OFEX

<HHITZEHI>
LRICRULET K3 IC 4 BEDHRTFEZEES(CHIAL. LB Tz EEEE UKIBE.
RDKSICEHULET,

(1) #Hr@mER (a) OEH
(a) = (BEAOHTFEEREXEH+SEIOIY RTLU—DEE X2) +(EHEEDIEX2)
=(B8X5P+3X%X2) + (156.5X3P+3.5X2) + (18.5X2P+3.5X2) + (27X2P+3X2) +(11X2)
=(46)+(53.5)+(44)+(60)+(22)
=225.5

(2) BIE (b) OEH
BfE (b) [ #HARDER (a) NSEBMTNHRLE TORSE : (4.25)Z= L5 W etEE LT

BHUET,

WIE (b) =AmDER (a) —(4.25%X2)
=225.5-8.5
=217

x4t web YA~ (https : //www.mibudenki.co.jp) Tl&. L—ILO2REBTEYFOBESZEEY—E
AERHULTVET, 0. SHIALEEL,

100



